

# MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**16433** *CORRECCIÓN de errores de la Orden APU/1461/2002, de 6 de junio, por la que se establecen las normas para la selección y nombramiento de personal funcionario interino.*

Advertidos errores en la Orden APU/1461/2002, de 6 de junio, por la que se establecen las normas para

la selección y nombramiento de personal funcionario interino, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 143, del 15, se transcriben a continuación las rectificaciones oportunas:

Página 21896, primera columna, segundo párrafo, primer línea, donde dice: «... el Real Decreto 365/1995, de 10 de marzo...», debe decir: «... el Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo...».

Página 21897, primera columna, apartado quinto, punto 1, séptima línea, donde dice: «... Real Decreto 365/1995, de 10 de marzo...», debe decir: «... Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo...».